
В Ачинске начальник исправительного центра ГУФСИН подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по Ачинскому району возбуждено уголовное дело в отношении начальника ФКУ «Исправительный центр № 1 ГУФСИН России по Красноярскому краю». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период с октября 2022 года по 11 апреля 2023 года, подозреваемый, являясь начальником исправительного центра в Ачинске, используя свои служебные полномочия, направил в адрес нескольких строительных организаций города Ачинск письма с требованиями под видом оказания благотворительной помощи передать сотрудникам исправительного центра строительные материалы для ремонта в учреждении. В случае отказа подозреваемый намеревался уволить осужденных ФКУ ИЦ № 1 ГУФСИН России, выполнявших трудовые обязанности в строительных организациях.

Подозреваемый задержан. Сегодня судом ему избрана мера пресечения в виде запрета определённых действий.

05 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1815264>